11.2 FRIDAY EXTER 22:6-21 那洗淨自己衣服的人多麼有福啊!他們有權吃生命樹上的果子,並且可以從城門進入城裏。但是那些犬類、行邪術的、淫亂的、殺人的、拜偶像的、在言語和行為上虛偽的人,則都留在城外。「我——耶穌差遣我的天使,在各教會向你們宣佈這些事。我就是大衛家族的後代;我就是明亮的晨星。」聖靈和新娘都說:「來!」所有聽見的人也該應聲說:「來!」來吧,口渴的人都來;願意的人都可以白白地來接受生命的水。(啟示錄22:14-17)

來吧!來喝生命水

水,是生物的生存要件。人可以7天不吃飯,卻不可以1日不喝水。在台灣,車站、 學校等公共場所都有設置飲水機,提供人民免費飲水。但你知道嗎?在我們的信仰裡,也 有這樣可以白白領用、卻比一切都更珍貴的水喔!上主在啟示錄最後一章作出呼召:「來 吧,口渴的來;願意的人都可以白白地來接受生命的水。」

耶穌基督所賜的「生命的水」,是一種無價無償的恩典,上主將永恆的生命賞賜給我們,不會跟我們要錢,也不會看我們的身分背景,只要我們願意。領受這生命活水的人,生命將不再被黑暗捆綁宰制,因為基督已經得勝,祂的榮耀光照一切。

有很多在社會上表現優異的人,卻不願意進入教會,因為他們誤以為軟弱的人才需要信耶穌。也有些人是因為自卑,覺得一定要有某種地位或認可,才有資格走進教會。我們一定要正視那些不願、不敢走進教會,或是對教會有所誤解的人。因我們知道,耶穌基督的救恩是白白賞賜給每一個人,沒有任何分別。我們要邀請更多人來認識這生命的主,享用這生命的水。

漁鄉文化茄萣情夏令營





高雄中會茄萣教會「漁鄉文化茄萣情夏令營」,經營11年, 兒童夏令營儼然成為教會品牌,在社區頗受好評。茄萣教會牧師 游文傑也提到,參與夏令營事工的青年們,更是逐漸成長且有自 信。(相關報導請上TCNN)

親愛的上主,謝謝祢透過主耶穌,使 我能與祢共享團契。求祢幫助我,活出基 督的愛,見證這生命之道。奉主耶穌基督 的名祈禱,阿們。